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Сучасний етап розвитку транспортних систем вражає своїми 
можливостями. За останні декілька років інформаційні технології у галузі 
транспорту сягнули висот. Але те, що було застосовано на практиці у крупних 
містах України -  майже нічого. Так і залишились кондуктори, які, буває, не 
додають решти, маршрутки, у яких відпадають двері під час руху або страшенні 
давки у маршрутних таксі, через які, ноги людей часто давлять двері автобуса.

Всі вищеописані наслідки не є новиною для українського транспорту. 
Вони формують собою наступні проблеми:

нерівномірне розподілення транспортних засобів на маршруті 
небезпека перевезень пасажирів 
грубість, нетактовність водіїв

Науковий керівник -  Загурський Олег Миколайович д.е.н., доцент
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- обман пасажирів, шляхом видачі неправильно відрахованої решти 
Такі проблеми може визивати бажання «захопити» ринок за будь якої 

ціни. За такого розкладу у виграші лише одна сторона - АТП, іншій -  тобто 
пасажирам, доводиться приймати ситуацію та погоджуватись на умови 
першого.

Розробка і поширення інтелектуальних транспортних систем сьогодні є 
ефективним інноваційним бізнесом, здатним конкурувати на національному та 
міжнародному ринках, і також є стимулом розвитку нового сектора 
високотехнологічної промисловості. Формування та впровадження в Україні 
ІТС підвищить ефективність управління перевезеннями, скоротить 
непродуктивні витрати на транспортування вантажів, пасажирів, прискорить 
розвиток національної транспортно-комунікаційної та економіко-інформаційної 
структур, забезпечить сприятливий клімат для впровадження сервісів на основі 
вже існуючих навігаційних супутникових систем.

Для спрощення знаходження оптимального рішення був написаний 
модуль, який реалізує вирішення проблем. На рис 1 відображено код програми, 
що була застосована для вирішення основних проблем громадського 
транспорту і написана мовою ІауаЗсгірІ
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Рис. 1 -  Код програми з обліку пасажирів

Перевагами застосування такого програмного забезпечення на транспорті є:
1. Облік пасажирів, що дасть змогу раціонально організувати 

транспортний процес на маршруті.
2. Всі кошти будуть поступати напряму до уповноваженої особи.
3. Пасажири зможуть оплачувати лише за проїхані станції.
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